



3年只有6人光顾 家暴避救中心落满灰尘

苏州市妇女联合会妇女儿童避救中心,设在市救助站内,旨在为遭受家暴不能回家的妇女提供住处。昨日记者获悉,尽管去年苏州妇联接到与家庭暴力相关的投诉共214起,且从历年数据来看投诉一直在增长,但去年前往避救中心求助的只有2例。从2009年至今,避救中心也仅接待了6名遭受家暴的妇女,大部分时间这里都处于闲置的状态。苏州市救助站工作人员介绍,很多妇女并不知道避救中心的存在,今年救助站将对救助对象进行细分,发现存在家暴情况的,救助站将主动将其纳入避救中心,并为其提供法律上的援助。

起居室内满是灰尘

昨天上午,记者来到位于平江区东四亩田路的苏州市救助站。进入妇女儿童避救中心的家暴避救楼层,整个楼道显得格外空荡,办公室、心理咨询室、起居室内都没有人迹。一进起居室内,立刻能感到一股没有人气的气流。记者看到,近40平方米的房间空空荡荡,4张单人床分靠两面墙壁摆放,床上的垫絮和棉被都没有罩外套,地上也落了一层灰尘。在房屋的一角还有一张婴儿床,被一张床单大小的布遮盖着。一掀遮布,一层浮尘顺势扬起,婴儿床里的小枕头、蚊帐、小被子一应俱全,只是这些用品看上去还很新,没有被用过的样子。起居室的阳台上还有

设有盥洗台和便池,但台面上的水迹已经蒸发,只剩下零零星星的几个泥点。

避救中心知名度低

苏州市救助站社会工作科科长李俊介绍,妇女儿童避救中心2002年成立,2009年才搬至救助站内。3年来,避救中心每年基本只有2人前来寻求帮助。

李俊称,通常妇女在遇到家暴问题时向妇联求助,如果短时间内问题不能解决,妇女又不想回家居住的话,妇联将其介绍到避救中心暂居。“所以来避护的人都是通过妇联联系的,很多人并不知道救助站里还有妇女儿童避救中心。”李俊说,大多数人对于救助站的印象还停留在为流浪者提供住所,避救中心的“知名度”还很低。

李俊表示,救助站会为来到避救中心的妇女提供免费的食宿,还会为其做心理疏导、关怀,帮助其协调家庭关系。“如果遭受家暴的妇女是外地人并坚持返回原籍,我们还会帮她买好火车票,送她上车。”

今年将扩大受众面

据李俊介绍,为充分利用避救中心,今年救助站将把直接来到救助站求助的妇女进行细分,发现存在家暴情况的直接划归避救中心帮助,不再单一的由妇联转交。

同时,今年救助站的社会工作处还将争取与法律机构合作,为妇女提供专业性更强的法律援助,为其维权。 李铮



今天雨水暂歇 周末有望天气好转

苏州气象局发布公告,预计8日~9日苏州仍持续阴雨天气,10日~12日阴雨天气结束,天气转为阴到多云;气温方面:8日~12日持续受冷空气影响,气温缓慢下降。

今天阴到多云,偏北风转偏东风,风力3~4级,早晨最低气温:4~5℃,最高气温:8~9℃;明天阴有雨。

今天的人体舒适度指数2级:天气阴到多云,但是空气较潮湿,日照较弱,气温偏低,总体比较阴冷,大部分人感觉不太舒适。晨练指数3级:早晨无雨,天气较冷,可以进行户外活动,适当减少锻炼时间。汽车清洁指数3级:短期天气无雨,可以进行车辆的清洗和保养,但是保洁时间不长。

本周天气仍以阴雨为主,今天雨水暂歇,没完没了的雨水会有个小停顿。但周三起雨水将继续给苏城市民添麻烦,最大雨量在周三晚上可达中雨,阴雨天气有望在本周末结束。本周白天最高温度在9℃左右,最大昼夜温差可达7℃。此外,“惊蛰”节气人们要注意气象台对强冷空气活动的预报,当心冷暖变化,预防感冒等季节性疾病。 李铮

工业园区打造“幸福样板区”

在3月3日召开的区镇一体化暨幸福社区建设推进大会上,工业园区全面启动“幸福社区建设行动计划”,将用3年左右时间,打造具有工业园区特色的幸福社区样板区。

根据行动计划的总体目标,工业园区确定了幸福社区建设在健全社区管理机制、推动居民收入倍增、完善社会保障体系、保障居民卫生健康、打造区镇宜居环境、提高居民文明素养、提升社会参与水平、维护社区安全稳定8大类的40项主要预期指标。

根据计划,今年工业园区将补贴居民就业技能培训2000人次,新开发公益性就业岗位1000个,新增社区个体工商户2000户;在残疾人创业扶持和职业技能培训方面,计划创业扶持30人,技能培训100人,使有劳动能力、就业愿望残疾人的就业率超过95%;打造“15分钟公共就业服务网”;交通方面,将新建公交首末站3座、开辟公交线路2条、新增及更新公交车30辆;新建保障性住房17.8万平方米。

接下来,从2012年到2014年,工业园区计划用3年时间建立健全新型的社区治理体系、完善的社会保障体系、均等的公共服务体系、规范的社会组织体系、有序的公共安全体系和坚强的组织建设体系,提升居民社区归属感、经济富足感、环境舒适感、生活便利感、身心健康感和社会安全感,全力打造具有园区特色的幸福社区样板区。

王怡然

塑料厂上千平方米车间被烧毁

据称是切割机“断弦”擦出火花,点燃了材料

“快救火!整个车间都烧着了!”昨天早上7点20分左右,苏州相城区渭塘一小型泡沫塑料厂发生火灾,1000多平方米的生产车间烧毁殆尽,好在在大火没有造成人员伤亡。据知情人士介绍,火灾的起因是切割机在作业时切割线断裂,擦出火花点燃了车间里的材料。

当天上午10点记者赶到现场时,大火已被扑灭。工厂内一片狼藉,满是积水的地上凌乱地堆放着几叠泡沫塑料板和六七只装满化学材料的麻袋。一片片白色的泡沫塑料渣随处可见。发生火灾的是两间毗邻的车间,其中一间粉色外墙的被烧成了空壳,窗玻璃全部碎裂、部分墙体坍塌,里面满是焦黑的碎瓦和扭曲变形的钢架断梁。另一个车间虽然保住了外形,但内部墙壁都被烧黑。

据现场工人介绍,火灾大约



被烧毁的泡沫塑料车间

发上在早上7点20分,先是从粉色外墙的车间烧起,随后蔓延到了隔壁车间,当时有两个工人在车间里工作,幸亏跑得快没有受伤。据厂房主介绍,当天早上7点20分左右,两名工人正在粉色外墙的车间里切割泡沫塑料

板。忽然,切割机的切割线断裂,擦出的火花随即点燃了车间内的材料,不一会就燃起了熊熊大火,两名工人迅速离开现场。据悉,上述被烧毁的车间刚翻新不久,目前火灾具体原因还在调查之中。 何寅平 文撰

南环西延4条公交线临时改道

本月起,南环西延新区段(滨河路至塔园路)将开始施工。昨天记者从苏州市客管处获悉,该项目工程将影响33路等10条公交线路运营。市客管处于昨日公示了公交线路临时调整方案,并面向社会征求意见。

根据调整方案,公交33、63、58路3条经马庄支路、宝带西路分流。其中公交33路将取消停靠马庄、横山、横山东、滨河路南、横塘、友新立交桥、学

府花苑北、医药科技学校、致知桥站,临时新增马庄②、伯乐桥②、伯乐桥、学府路东站;公交63路取消停靠横山、横山东、滨河路南、横塘站,临时新增福运路吴中西路南、学府花苑北、医药科技学校、科锐路、学府路东、伯乐桥站;公交58路取消停靠横山、横山东、滨河路南、横塘站,临时新增福运路吴中西路南、学府花苑北、医药科技学校、科锐路、学府路东、伯乐桥

站。502路取消停靠中建八局、山水之恋花园、家乐居、横山东、横山、马庄站,临时新增狮子山街道、索尼、名馨花园、馨泰花园、竹园路、富士胶片、瑞华双语学校、科大天平校区站。此外,施工期间沿线保留公交游4、315、42、43、65、300路等6条线路途经,待中环快速路吴中区段施工后,再做进一步调整。 王怡然

相关新闻

阴雨绵绵病毒繁殖快 呼吸道疾病患儿激增

连日来苏州持续阴雨,潮湿的环境给病毒、细菌的繁殖创造了条件。记者昨天从苏州市立医院本部获悉,近来呼吸科门诊量激增,患上感冒、咳嗽的市民非常多。

据苏州市立医院本部呼吸科主任徐利浩介绍,平时该门诊的病人一天也就七八十人,但最近几天翻了一倍,他从早忙到晚都来不及,有时不得不加班给病人看病。在这些病人中,多数为感冒、支气管炎患者。而在该院儿科,类似情况同样存在。医院儿科主任陈迎春告诉记者,往年此时都是儿科的淡季,但今年每天门诊量达到了700至800人。这些患儿多为呼吸道感染,年龄小的孩子表现为咳嗽,稍大的多为发烧。

针对上述情况,陈迎春建议市民,初春时节一定要注意保暖,不要随意减少衣服,在家要注意多开窗户通风,多喝白开水,清淡饮食。家中有感冒的病人,要注意隔离。小孩如果感冒发烧,能服药尽量服药不要挂水,以免在医院交叉感染上其他疾病。 何寅平 裴伟萍

科学诊治泌尿生殖感染疾病

苏州平江医院泌尿科主任浅谈 T 细胞介入疗法,解决泌尿生殖病毒(HPV)(HSV)感染疾病复发难题

临床上湿疣(HPV)病毒有60多种型号,疱疹(HSV)病毒有单纯1型、11型。临床治疗大多是用激光、冷冻、外用腐蚀等物理治疗及大量使用抗病毒的药物治疗,但都无法清除体内残余病毒而以复发告终,给患者造成沉重的精神和经济负担,也使许多家庭饱受痛苦。

病毒性生殖疾病为何久治不愈?

专家提示:2009世界卫生组织亚太区生殖健康研讨会通过不完全统计,2002年湿疣、疱疹病毒变异人群为1%-2%;2008年为8%-10%呈急速上升趋势,由于个别患者长期未接受正规和系

统性的治疗,大量滥用抗病毒药物,而且各种病毒存在各种基因DNA链,在分不清哪种病毒感染时一惯盲目用药及治疗,加剧了病毒的耐药性,当病毒潜伏在人体神经节细胞核内,机体调节技能紊乱,免疫功能低下时,病毒迅速激活,给病毒在体内依附和复制提供可趁之机;从而导致基因变异,病毒加速复制,挑衅癌细胞突变,扩大病情加重,引起多种并发症,出现病情反复发作。专家呼吁湿疣、疱疹病毒对男女生殖健康构成极大的威胁,医学界及全社会应高度关注男女生殖健康问题。如不慎感

染此病,应尽早治疗,切勿错过早期治疗最佳时机。

最新科技成果对病毒性疾病的四大突破

突破一,引进细胞芯片检测系统,能准确对病毒进行定量定型检测,为临床提供准确的治疗依据,使患者不走弯路。

突破二,T细胞介入疗法,采用进口药物直接介入T细胞内,激活休眠状态病毒,使药物在疣体、疱疹神经节内循环,直接杀死湿疣、疱疹病毒。

突破三,中药定位排毒祛疣,运用生物基因药物经T细胞介入,使药物在体

内渗透分裂病毒细胞核,把人体内湿疣、疱疹毒素排出体外,让您亲眼可见病毒的型号与数量,做到数小时使疣体连根拔起,疣体自动脱落,水泡消失,无任何痛苦。

突破四,第二代自体疫苗接种,将患者排出体外的毒素,依托(国际病毒基因生物研究所)的支持,经过复杂工序、过滤、定性、提纯从而研制成新一代符合自体疫苗,经T细胞介入体内,阻断病毒的再生能力,修复经病毒破损的T细胞,提高自身抗病功能,达到一次性治愈不复发的终身效果。

该疗法的创新治疗在国际性传播疾病诊疗高峰论坛上已得到国内外专家的一致肯定,开创了抗病毒基因工程在医学领域内应用的先河,并且成为目前成功治愈复发性病毒疣、疱疹的一个里程碑,为广大困扰多年反复复发的病毒湿疣、疱疹患者带来一场久违的甘露。

一般治疗时间为5-7天,患者咨询可以直接到我院三楼泌尿科,无需挂号!

专家热线:0512-69353039

苏州平江医院三楼泌尿科(节假日不休)地址:苏州工业园区平江路1166号(火车站北广场斜对面)